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Modelo de Elaboração 

do artigo Científico

Nome do (a) Pós-Graduando (a)

Nome do(a) Orientador(a)

Resumo

Após a palavra “resumo”, deixar 1 linha de tamanho 12 em branco. Na primeira frase do resumo, você deverá expressar o assunto tratado. Não é aconselhável usar citações aqui. O resumo deve ter um parágrafo de, no máximo, 250 palavras (aproximadamente 15 linhas), sem recuo na primeira linha. Usar espaçamento simples, justificado, tamanho 12. Deve apresentar o objetivo geral da pesquisa, o método utilizado, os resultados e as conclusões do trabalho, formando uma sequência corrente de frases concisas, e não de uma enumeração. (NBR6028, 2003).
Palavras-chave: Artigo Científico. Modelo. Leonardo Pós.
A expressão “Palavras-chave” deve ser em fonte 12, negrito, alinhada à esquerda. Num total de 3 a 6 palavras ou termos mais importantes do conteúdo, frequentemente já expressos no resumo, devem ser separados entre si, finalizados por ponto e iniciados com letra maiúscula. As palavras escolhidas devem priorizar a abordagem geral do tema e, na medida do possível, usando grandes áreas do conhecimento. Deixar 2 linhas em branco após as palavras-chave.
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Abstract
Após a palavra “resumo”, deixar 1 linha de tamanho 12 em branco. Na primeira frase do resumo, você deverá expressar o assunto tratado. Não é aconselhável usar citações aqui. O resumo deve ter um parágrafo de, no máximo, 250 palavras (aproximadamente 15 linhas), sem recuo na primeira linha. Usar espaçamento simples, justificado tamanho 12. Deve apresentar o objetivo geral da pesquisa, o método utilizado, os resultados e as conclusões do trabalho, formando uma sequência corrente de frases concisas, e não de uma enumeração. (NBR 6028/ 2003). 

Keywords: 
Para as palavras-chave em língua estrangeira, observe as mesmas recomendações dadas para a língua portuguesa.

1 INTRODUÇÃO

O título deverá estar no topo da página, em maiúsculas, centralizado, fonte Times New Roman tamanho 18, negrito. Após o título, pode-se usar, também, um subtítulo, mas a utilização desse é opcional. Veja que o artigo utilizado como exemplo não traz a indicação de um subtítulo. Mas, se você o fizer, não deve deixar espaço entre o título e o subtítulo. Esse deverá ser escrito em maiúsculas e minúsculas, centralizado, fonte Times New Roman tamanho 16, negrito. Ao término do título (se não houver subtítulo), deve-se deixar duas linhas em branco em tamanho 12 e inserir a autoria do texto. Caso haja subtítulo, procede-se da mesma forma, deixando duas linhas em branco antes do(s) nome(s) dos autores. É importante frisar que o título e o subtítulo são escritos em tamanhos de fonte diferentes (lembre-se: imediatamente, ao término da escrita do título, se houver subtítulo, altere o tamanho da fonte de 18 para 16!) e entre eles não deve haver espaçamento. 

Abaixo do título, centralizado, fonte Times New Roman tamanho 12, em linhas distintas, você vai inserir o seu nome e, debaixo dele, igualmente, o nome do orientador, ambos em negrito, as demais linhas não. 

A função da introdução é informar o leitor a respeito do conteúdo discutido no corpo do artigo. É a apresentação inicial do trabalho. Possibilita uma visão global do assunto tratado (contextualização), com definição clara, concisa e objetiva do tema e delimitação precisa das fronteiras do estudo em relação ao campo selecionado, ao problema e aos objetivos a serem estudados.
Na introdução, também se devem comentar brevemente as principais etapas do trabalho, tipo de pesquisa e formas de coleta de dados.
Nela, o autor aponta os seus propósitos e as linhas gerais que orientaram seu pensamento, ou seja, apresenta o problema ou tema central do estudo ou da pesquisa, contextualiza-o, destacando sua importância e seus limites quanto à extensão e à profundidade.
2 DESENVOLVIMENTO
A palavra DESENVOLVIMENTO deverá ser substituída por expressão que indica o tema do artigo.

Na seção 2 e suas subseções (2.1, 2.2, 2.2.1...), devem ser apresentados para o leitor, de forma lógica, os dados e as interpretações de sua pesquisa para atingir o(s) objetivo(s) proposto(s).

O artigo deve ser escrito utilizando papel A4. As margens superior e inferior devem ter 2 cm; a margem esquerda, 3 cm;  e a margem direita, 2 cm.
 O texto deve ser escrito em fonte Times 12, com espaçamento simples entre linhas e alinhamento justificado. Antes de cada parágrafo, deve-se deixar 1.25 cm. Deixar uma linha em branco entre um parágrafo e outro. 

O artigo deverá ter um mínimo de 8 e um máximo de 12 páginas, devidamente numeradas. Todas as páginas são contadas, mas a numeração inicia-se apenas na segunda página. O número da página deve estar no canto superior da margem direita.
Essas citações, bem como as demais regras que já foram comentadas, seguem as orientações da ABNT. (NBR 10520/2002). 
2.1 XXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXX
Na subseção secundária, o título deve estar alinhado à esquerda e em maiúsculas apenas.
2. 1.1 Xxxxxxxxx xx Xxxxxx
Na subseção terciária, o título deve estar alinhado à esquerda e em maiúsculas e minúsculas. Recomenda-se, para o caso específico da revista Leonardo Pós, que se utilize apenas 3 níveis de seções. A partir da 3ª, sugere-se o uso de itens (a, b, c) (I, II, III).
3 CONSIDERAÇÕES FINAIS


Nesta seção, devem constar, de forma sintética, os elementos desenvolvidos ao longo do artigo (ideias essenciais do referencial teórico, da metodologia, dos resultados, da análise etc.).
Encerra-se o artigo comparando-se esses dados ao objetivo que norteou todo o estudo, destacando-se as reflexões do autor.

A última seção do artigo corresponde às REFERÊNCIAS. Trata-se de uma lista de todos os documentos utilizados para elaboração do artigo. As referências também seguem as regras da ABNT e devem estar em ordem alfabética.

O artigo deve ser elaborado em editor de textos (preferencialmente Microsoft Word) e deverá ser entregue em formato eletrônico em um único arquivo no formato Word para Windows, em um CD‑ROM, e uma cópia impressa em papel A4 branco ou reciclado. 
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